

Вести из 1 отряда

20 июня в ГОЛ «Улыбка» прошла линейка "День памяти и скорби", посвященная 22 июня, дню начала Великой Отечественной войны.

*Тот самый длинный день в году,
С его безоблачной погодой,
Нам выдал общую беду.
На всех, на все четыре года.*



Самым ярким и интересным мероприятием в **1 отряде «Дружба» 20 июня** стал «Большой футбол», посвященный Чемпионату мира по футболу 2014 г. Дети с удовольствием осваивали азы футбольного фристайла, участвовали в футбольных соревнованиях. Было очень весело и энергично!

